



December 21-én volt a „Szarvasi Fiatalok a Holnapért” egyesület „Karácsonyváro” rendezvénye, melynek a Fő téren a katolikus templom mellett felállított betlehem ideális hátteret nyújtott. Ehhez az ünnepi műsorhoz egyesületünk is hozzájárult a fellépő gyerekeknek adott csokoládékkal.

December 23.-án Tímár Jánosné, a Gyomai Dreher söröző és étterem tulajdonosa 100 adag gulyáslevesvel kedveskedett tagságunk rászoruló családjainak. Köszönjük neki az adományt. Ez a sikeres vállalkozó ezen a napon Gyomán 1800 adag gulyásleveset főzetett meg és osztott szét a gyomai lakosok között az általa szervezett „Mindenki Karácsonya” ünnepségen. Műsorral is kedveskedett az érdeklődőknek, és a gyerekeket meg is ajándékozta. Nagyon szép, mikor egy sikeres vállalkozó gondol a kevésbé szerencsésekre is, és saját vagyonából áldoz mások karácsonyára.

Az évet a Szilveszteri partival zártuk, ami igen jól sikerült.

Reméljük a jövő év is sikeres lesz. Ezt igyekszünk a pályázati lehetőségek maximális kihasználásával is segíteni. Továbbra is meg szeretnénk valósítani hagyományos programjainkat, részt kívánunk venni a város rendezvényein és nem utolsósorban működtetni kívánjuk ifjúsági klubjainkat is. Továbbra is szeretnénk nyári programokat, táborokat szervezni Ezekhez igyekszünk megtalálni a megfelelő forrásokat.

Az önkormányzati választásokra is készülünk, hiszen ez is fontos része egyesületünk életének. Komoly munkát végzünk a bizottságokban. Én a Művelődési és Oktatási Bizottság, az Ifjúsági és Sport Bizottság valamint a Népjóléti Bizottság munkájában veszek részt. Dankó Pál a Gazdasági és Közbeszerzési Bizottságot és a Népjóléti Bizottságot erősíti. Ezeknek a bizottságoknak a munkájában aktívan részt veszünk, igyekszünk tenni a városért és az ittlakó emberekért. Reméljük ez 2010 után is így maradhat!

**Gombár Györgyné**  
Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete

## A Tessedik Sámuel Múzeum januári-februári programja

**Január 30 – február 28.**

*Cs. Pataj Mihály emlékkiállítás*

Múzeumpedagógiai óra igényelhető 9-18 éves korosztály számára.

**Február 5 – március 7.**

*Matók Sándor emlékkiállítás*

Múzeumpedagógiai óra igényelhető.

**Február 6 – március**

*Szabó László festménykiállítása*

A múzeumpedagógiai órákra előzetes bejelentkezés szükséges.